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令和２令和２令和２令和２年度年度年度年度    第第第第１１１１回回回回仙北仙北仙北仙北地域協議会地域協議会地域協議会地域協議会    会議録会議録会議録会議録      ■日  時：令和２年５月２７日（水） 午後６時  ■会  場：仙北支所３階 大会議室  ■出席委員：１０名 石 田 常 盤、 伊 藤 歩 美、 熊 谷 孝 弘、 小 松 郁 子、 佐 藤 あや子、 須 田 和 久、 田 村 雅 史、 中 村 健 秀、 藤 原   稔、 森 元 通 友  ■欠席委員：４名 草 彅 美 香、 小 柳 伸 一、 佐々木 千 秋、 佐 藤  尚    ■出席職員：６名 竹村 由喜美（仙北支所長）       佐藤 治彦（農林建設課長） 小松 暢子 （仙北公民館長）      佐藤 漱 （仙北公民館主事） 冨樫 由喜子（地域活性化推進室副主幹） 川原 文人（地域活性化推進室主任）  ■次  第：    １ 開  会    ２ 委嘱状交付    ３ 支所長あいさつ    ４ 委員・職員紹介    ５ 会長・副会長選任 ６ 会議録署名委員の指名    ７ 報  告    ８ そ の 他    ９ 閉  会     
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（午後 ６時 開会）  ○○○○委嘱状交付委嘱状交付委嘱状交付委嘱状交付  ○○○○竹村竹村竹村竹村支所長（以下「支所長」と表記）支所長（以下「支所長」と表記）支所長（以下「支所長」と表記）支所長（以下「支所長」と表記）            お晩でございます。４月の定期人事異動で、支所長を仰せつかりました竹村と申します。よろしくお願いいたします。 本日は、第１回仙北地域協議会にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。今年度から第５期委員ということで、本日欠席されている４名の方を含め、再任の方８名、新任の方６名の計１４名の皆様に委嘱状を交付させていただきました。委員の皆様には、市民と行政との協働によるまちづくりの核となって、市民が主役のまちづくりを推進していただきますよう、３年間大変ご難儀をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。 さて、新型コロナウイルス感染症の拡大防止対策の関係で、昨年度末から各種事業や行事等が軒並み中止・延期を余儀なくされ、この会も例年ですと、５月の上旬に開催していたところでございますが、延期となっておりました。先般、ようやく緊急事態宣言が解除となりまして、開催できることとなったわけでございますが、例年どおり年間６回の開催を目標とすると、ぎりぎり間に合ったのかなと感じているところであります。ただ、農繁期と重なってしまい、夜の開催となってしまいましたことに申し訳なく思っており、次回からはできるだけ日中に開催したいと思っております。 本日の案件は、昨年度の地域枠予算採択事業および今年度の地域枠予算額について、今年度の地域枠予算の申請状況について、仙北地域振興計画の進捗状況、および地域公共交通の再構築（案）についての報告４件となっておりますので、よろしくご審議いただきますようお願いいたします。なお、今年度の地域協議会は、地域枠予算の採否の審査は行わないこととし、申請状況について報告することとしておりますので、委員の皆様には、地域の課題解決に向けたご意見やご助言を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 最後になりますが、わが仙北地域には、国の指定史跡「払田柵跡」などがあり、大仙市を代表する文化的観光拠点の有効活用により「史跡の里せんぼく」を全面に出した活性化策を進めていくことを中心としつつも、女性の皆さんや若い方々のアイディア・発想による新たな事業を展開していくことによって、新しい賑わいや交流を創出していくべきものと考えておりますので、委員の皆様のご理解・ご協力をお願い申し上げまして、挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。  ○○○○委員・職員紹介委員・職員紹介委員・職員紹介委員・職員紹介  ○○○○会長・副会長選任会長・副会長選任会長・副会長選任会長・副会長選任 ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      続きまして、次第の５番、会長および副会長を選任したいと存じます。会長および副会長は、「大仙市地域自治区の設置等に関する条例」第６条の規定により、委員の互選によ
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って定めることになっております。互選の方法も含めまして、皆様方よりご意見をお伺いしたいと存じます。どなたか、ご意見がある方、いらっしゃいますでしょうか。  ○○○○石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員   事務局一任でお願いします。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      事務局一任、との声があがりましたが、よろしいでしょうか。   （異議なし）  それでは、事務局案といたしまして、会長を中村健秀様、副会長を田村雅史様にお願いしたいと考えております。   皆様、いかがでしょうか。   （異議なし）   それでは、拍手で承認をお願いいたします。   （拍手）   それでは、中村会長、田村副会長には３年間大変ご難儀をおかけいたしますが、よろしくお願いいたします。席を移動いただきまして、一言ずつごあいさつをいただきたいと思いますので、前の方へお願いします。   それでは、会長・副会長からご挨拶をいただきたいと思います。はじめに、中村会長からお願いいたします。  ○○○○中村会長（中村会長（中村会長（中村会長（以下「会以下「会以下「会以下「会長」と表記長」と表記長」と表記長」と表記））））    皆さんこんばんは。この度、会長に選任されました、中村健秀と申します。１期目の３年間、吉田前会長のもとで、副会長をやらせていただきました。私も地域協議会というものを知らずにいたのですが、３年前に入らせてもらって、地域の方々、役所の方々が地元のことについて協議されているということを初めて知りまして、吉田会長についていこうと横について話しを聞いていましたが、吉田会長のスムーズな進行、いろいろな場所を経験されている方でしたので、感心させられておりました。 今回、会長ということで不安ばかりで、前回から継続の皆様にとっては物足りない会長だとは思いますが、皆さんからご意見を賜りまして、スムーズな進行を心がけたいと思いますので、皆さんからご協力を賜りたいと思います。どうか、よろしくお願いいたします。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      ありがとうございました。   続きまして、田村副会長からお願いいたします。  ○○○○田村副会長（以下「副会田村副会長（以下「副会田村副会長（以下「副会田村副会長（以下「副会長」と表記長」と表記長」と表記長」と表記））））    お晩でございます。副会長に任命いただきました、田村雅史でございます。私は仙北地
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域協議会は今年度からということで初めてなのですが、いきなり副会長という大命をいただきまして、誠に光栄でございます。 私は地域協議会という会の存在については知っておりましたが、会議については初めてですので、皆様方のご協力をいただきながら、なるべく出席して協議させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      ありがとうございました。   この後の進行につきましては、条例の規定により、中村会長よりお願いいたします。    ○○○○議事録署名委員の指名議事録署名委員の指名議事録署名委員の指名議事録署名委員の指名    ○○○○会長会長会長会長    それでは、次第の６番、会議録署名委員の指名を行います。これは、この会議で話し合われた内容を会議録として事務局が作成しますので、その確認を行う役割となります。今回の会議録署名委員は、森元委員と伊藤委員にお願いいたします。     ○○○○報告報告報告報告    ○○○○会長会長会長会長    それでは、次第の７番、報告ということで、（１）令和元年度地域枠予算採択事業および令和２年度地域枠予算額について、事務局から説明願います。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      配布資料に基づき説明。   ・令和元年度 地域枠予算執行状況及び令和２年度 地域枠予算額について  ○○○○会長会長会長会長    ただいま、事務局から説明がありましたが、これについて、皆さんからご意見、ご質問などいただければと思います。  ○○○○藤原稔委員藤原稔委員藤原稔委員藤原稔委員 昨年度最後のところ、刈払機修繕について、年度末最後の協議会で提案されてきたと思います。年数も古くなっているし、新規に買ったら、と提案したところですが、どのような形で事業終了となりましたか。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）    修繕とありますが、本体を買った方が早いという結論になり、３台分購入しております。   
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○○○○会長会長会長会長    他に、なにかございませんでしょうか。 なければ、次に報告（２）地域枠予算の申請状況について、事務局から説明願います。   ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      配布資料に基づき説明。   ・令和２年度 地域枠予算申請状況について  ○○○○会長会長会長会長    ただいま、事務局から説明がありましたが、これについて、皆さんからご意見、ご質問などいただきたいと思います。    石田委員さん、なにかご意見などございませんか。  ○○○○石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員 特にありません。  ○○○○会長会長会長会長    これら全部継続事業ですので、例年どおり行っている事業のほか、新型コロナウイルスの影響で中止となっている事業もあるようですが、花などについては継続してやっていただくようですので、よろしいかと思いますが、いかがでしょうか。 特になければ、次に報告（３）仙北地域振興計画について、事務局から説明願います。  ○○○○各課室館長各課室館長各課室館長各課室館長      配布資料に基づき説明。  ○○○○会長会長会長会長    ただいま、事務局から説明がありましたが、これについて、皆さんからご意見・ご質問などをいただきたいと思います。   特になければ、報告（４）地域公共交通の再構築（案）について、事務局から説明願います。  ○○○○事務局（支所長）事務局（支所長）事務局（支所長）事務局（支所長）      配布資料に基づき説明。  ○○○○会長会長会長会長    ただいま、事務局から説明がありましたが、これについて、皆さんからご意見・ご質問などをいただきたいと思います。 
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新制度の、のりのりきっぷについて、使用期限なしから使用期限１年間とありますが、１年間しか使えないということでしょうか。  ○○○○事務局（支所長）事務局（支所長）事務局（支所長）事務局（支所長）      １年の使用期限のものを３年間申請できる内容と思われますが、次回の地域協議会には正確な答えをしたいと思います。  ○○○○会長会長会長会長    その他、ございませんか。  ○○○○石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員 地域振興計画の市道の整備事業について、予定の場所について教えてほしい。  ○○○○佐藤農林建設課長佐藤農林建設課長佐藤農林建設課長佐藤農林建設課長      みどり園の近くの橋のカーブをなだらかにしようというものです。支所付近の交差点については、県道ですので、県の方で少しずつ進めていくものと伺っています。  ○○○○石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員石田常磐委員 わかりました。  ○○○○会長会長会長会長    その他、ございませんか。 特になければ、次第の８番、その他に移りたいと思いますが、事務局からなにかありますか。  ○○○○事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）事務局（地域活性化推進室）      会議冒頭の支所長あいさつにもありましたが、今年度の地域協議会での協議につきましては、おもに地域課題への対応策などについて、ご協議いただきたいと考えております。   次回の地域協議会は７月中旬を予定しており、詳しい日程が決まり次第、皆様へお知らせいたします。協議いただく内容については、「自治会活動の活性化」「自主防災組織の活発化」ということで、自治会単位での課題について議題としたいと考えております。漠然としておりますので、事務局で資料を作成しまして、協議会の１週間前を目途に皆様へ資料を送付しますので、それをもとに協議をお願いしたいと考えております。事務局からは以上です。  ○○○○会長会長会長会長    自治会活動、自主防災活動については、前年度から議題にあがる件ですので、また皆さんと考えていきたいと思います。その他、ございませんでしょうか。 



－7－ 
 

 ○○○○副会長副会長副会長副会長    先日、私の方に彩夏せんぼくの開催可否について、史跡の里づくり委員会の決議資料が送られてきたところですが、彩夏せんぼくの開催可否について、委員の皆さんからも意見を伺いたい。  ○○○○支所長支所長支所長支所長    彩夏せんぼくの開催については、先に委員長と事務局で協議をしており、中止とする方向で調整していましたが、史跡の里づくり委員の皆様へ書面決議として中止について賛否をお伺いしたものでした。市としては、市が主催または共催のイベントについては９月末まで中止とする方針です。  ○○○○副会長副会長副会長副会長    分かりました。  ○○○○会長会長会長会長    その他、ございませんか。  ○○○○須田和久委員須田和久委員須田和久委員須田和久委員    池田文太郎翁伝について、去年、地域協議会でご協力いただいて、増刷したものです。１２代目当主の池田文太郎について、後藤宙外が書いたもので、池田文太郎さんは、地域の誉れだと思います。庭園は今無料でご覧いただけますので、ぜひお越しいただければと思います。  ○○○○会長会長会長会長      その他ございませんか。なければ、会を閉じてよろしいでしょうか。 また引き続き、よろしくお願いいたします。これで、第１回目の地域協議会を閉じたいと思います。おつかれさまでした。  （午後 ７時０９分 閉会） 仙北地域協議会運営規程第７条第２項の規定によりここに署名する。 会議録署名委員       
森 元 通 友 伊 藤 歩 美 


